ﬂé Schétzen des Quotienten Name:

Stelle fest, welche Antwort das Ergebnis am besten abschatzt. Antworten
1) Esgibt 242 Schiler in der vierten Klasse. Wenn jeder Lehrer 79 Schiller hat, wie viele
L ehrer gibt es dann ungefahr? 1
A. 5 B. 6 C. 3 D. 7
2.
2) Moritz hatte 564 Dateien auf seinem Computer. Wenn er siein 82 Ordner rein tun wirde,
wie viele Dateien wéren dann ungefahr in jedem Ordner? 3
A 7 B. 8 C. 3 D. 2
4.
3) Eine Schule hatte 177 Bleitifte, die an 56 Klassen zu verteilen waren. Wie viele Bleistifte
sollte jede Klasse ungefahr bekommen? 5
A 2 B. 8 C. 3 D. 9
6.
4) Philipp hatte 281 Minuten Musik auf seinem Computer. Wenn er 41 Alben hatte, wie viele
Minuten waren dann auf jedem Album? 7
A 7 B. 9 C. 5 D. 8 '
8.
5) Vanessa macht Perlen-Halsketten fir ihre Freundinnen. Sie hat 163 Perlen und jede
Hal skette benétigt 24 Perlen. Wie viele Hal sketten kann V anessa ungefahr machen? 9
A. 9 B. 8 C. 4 D. 5 '
10.
6) Eine Autohandlung hatte 244 Autos auf ihrem Verkaufsgelande. Wie viele Autos wurden
jeden Tag ungefahr verkauft, wenn es 29 Tage dauerte, bis sie weg waren?
A. 8 B. 5 C. 6 D. 7
7) Annikaverdiente 154 Euro mit dem Verkauf von Schokoriegeln. Wenn sie 48 Kunden
hatte und diese alle die gleiche Menge kauften, wie viel hat dann jeder Kunde ungefahr
ausgegeben?
A. 3 B. 9 C. 7 D. 4
8) Ein Elektronik-Geschéft hatte 364 Video-Spiele. Wenn 56 Spiele auf jedes Regal kamen,
wie viele Regale wirden dann gebraucht werden?
A. 9 B. 6 C. 2 D. 3
9) Esgibt 183 Leute, die ein Mittagessen besuchten. Wenn ein Tisch Platz fur 28 Personen
hat, wie viele Tische wiirde man dann bendtigen?
A. 6 B. 4 C. 5 D. 3
10) Ineiner Vase haben 41 Blumen Platz. Wenn du 198 Blumen hast, wie viele Vasen wirdest
du dann brauchen?
A. 6 B. 4 C. 5 D. 3
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ﬂé Schétzen des Quotienten Name: L Osungsschlussel

Stelle fest, welche Antwort das Ergebnis am besten abschatzt. Antworten
1) Esgibt 242 Schiler in der vierten Klasse. Wenn jeder Lehrer 79 Schiller hat, wie viele
Lehrer gibt es dann ungefahr? 1 C
A. 5 B. 6 C. 3 D. 7 -
> A
2) Moritz hatte 564 Dateien auf seinem Computer. Wenn er siein 82 Ordner rein tun wirde,
wie viele Dateien wéren dann ungefahr in jedem Ordner? 3 C
A 7 B. 8 C. 3 D. 2 -
4 A
3) Eine Schule hatte 177 Bleitifte, die an 56 Klassen zu verteilen waren. Wie viele Bleistifte
sollte jede Klasse ungefahr bekommen? 5 B
A 2 B. 8 C. 3 D. 9 -
. A
4) Philipp hatte 281 Minuten Musik auf seinem Computer. Wenn er 41 Alben hatte, wie viele
Minuten waren dann auf jedem Album? 7 A
A 7 B. 9 C. 5 D. 8 o
8 B

5) Vanessa macht Perlen-Halsketten fir ihre Freundinnen. Sie hat 163 Perlen und jede

Hal skette benétigt 24 Perlen. Wie viele Hal sketten kann V anessa ungefahr machen? 9 A
A. 9 B. 8 C. 4 D. 5 o
o C
6) Eine Autohandlung hatte 244 Autos auf ihrem Verkaufsgelande. Wie viele Autos wurden
jeden Tag ungefahr verkauft, wenn es 29 Tage dauerte, bis sie weg waren?
A. 8 B. 5 C. 6 D. 7
7) Annikaverdiente 154 Euro mit dem Verkauf von Schokoriegeln. Wenn sie 48 Kunden
hatte und diese alle die gleiche Menge kauften, wie viel hat dann jeder Kunde ungefahr
ausgegeben?
A. 3 B. 9 C. 7 D. 4
8) Ein Elektronik-Geschéft hatte 364 Video-Spiele. Wenn 56 Spiele auf jedes Regal kamen,
wie viele Regale wirden dann gebraucht werden?
A. 9 B. 6 C. 2 D. 3
9) Esgibt 183 Leute, die ein Mittagessen besuchten. Wenn ein Tisch Platz fur 28 Personen
hat, wie viele Tische wiirde man dann bendtigen?
A. 6 B. 4 C. 5 D. 3
10) Ineiner Vase haben 41 Blumen Platz. Wenn du 198 Blumen hast, wie viele Vasen wirdest
du dann brauchen?
A. 6 B. 4 C. 5 D. 3
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